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ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ/ΕΣ,

Την Κυριακή των εκλογών μαυρίζουμε μαζικά την 
κυβέρνηση της ΝΔ, καταδικάζουμε την συναινετική 
αντιπολίτευση και πολιτική των ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ, με 
το ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ! Το «αντισυστημικό 
ρεύμα» που φοβούνται τα αστικά επιτελεία έχει τη 
σφραγίδα της οργής και των αγώνων της εργατικής 
τάξης και της νεολαίας.

Δυνατή ΑΝΤΑΡΣΥΑ σημαίνει ενίσχυση των αγώνων 
που θα επιβάλλουν τα δίκια μας στο «πεζοδρόμιο» 
ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου, τα νέα 
μνημόνια της ΕΕ, τους πολεμικούς 
τυχοδοδιωκτισμούς του ΝΑΤΟ. Άνοιγμα του δρόμου 
για την αντικαπιταλιστική ανατροπή! 

     Είναι οι απαιτήσεις των βιομήχανων, των 
μεγαλεμπόρων και των τραπεζιτών που είδαν την 
κερδοφορία τους να εκτινάσσεται κατά 303,6% (!) το 
2022 με πρωταθλητές - τι άλλο; - τις εταιρείες 
ενέργειας και τις τράπεζες, την ώρα που ο κόσμος 
στενάζει να πληρώσει το ρεύμα και οι 
πλειστηριασμοί καλά κρατούν!

            Είναι οι αποφάσεις του ΝΑΤΟ για εξοπλισμούς 
7 δις τον χρόνο, για εξοπλιστικά προγράμματα 
μαμούθ των 20 δις για όλο και πιο βαθιά εμπλοκή στο 
μακελειό στην Ουκρανία. 

Αυτό λοιπόν που κρίνεται από το αποτέλεσμα των 
εκλογών δεν είναι πιο «μείγμα κυβέρνησης» θα 
εφαρμόσει αυτή την πολιτική.

          Είναι το νέο «Πρόγραμμα Σταθερότητας» της 
ΕΕ, που προβλέπει νέα μέτρα λιτότητας ύψους 7-8 δις 
€ τον χρόνο για την μείωση του δυσθεώρητου χρέους 
που σκαρφάλωσε στα 400 δις € και οι δεσμεύσεις 
του «Ταμείου Ανάκαμψης». Είναι τα ματωμένα 
πλεονάσματα ύψους 2% του ΑΕΠ που σημαίνουν 
διαλυμένα νοσοκομεία, σχολεία, κοινωνικές 
υπηρεσίες!

ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ προσπαθούν να μας 
πείσουν ότι η μάχη που δίνουν μεταξύ τους είναι 
μάχη ζωής και θανάτου. Επικεντρώνουν την 
συζήτηση πάνω στην σύνθεση της νέας κυβέρνησης 
και στα δευτερεύοντα στοιχεία της πολιτικής τους 
γιατί το πλαίσιο της πολιτικής τους έχει χαραχτεί στα 
επιτελεία των Βρυξελλών, στα γραφεία του ΣΕΒ και 
στα στρατηγεία του ΝΑΤΟ και έχει από τα πριν 
συμφωνηθεί από τα κόμματα εξουσίας.

 «Χαμένη» ψήφος είναι εκείνη που θα ρίξει νερό στο 
μύλο μιας αντιλαϊκής πολιτικής, με όποια εκδοχή. 
Κερδισμένη είναι αυτή που θα ενισχύσει πολιτικά την 
δύναμη της μαχητικής δράσης στους αγώνες της 
επόμενης μέρας, του πολιτικού αγώνα για την 
ανατροπή της πολιτικής των κυρίαρχων τάξεων. 
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ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΕΕ, ΝΑΤΟ & ΤΟ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥΣ

Αυτό που κρίνεται είναι το αν θα συντριβεί η 
κυβέρνηση της ΝΔ, θα καταδικαστεί η συναίνεση των 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ, θα αδυνατίσουν συνολικά τα 
κυρίαρχα κόμματα του πολιτικού συστήματος ώστε 
να μην μπορούν με όποια «σύνθεση» να εφαρμόσουν 
το νέο βάρβαρο κύμα αντιλαικών μεταρρυθμίσεων 
και μνημονίων που ετοιμάζεται. 

Κρίνεται αν θα βγει αποφασιστικά ενισχυμένη
η εργατική, λαϊκή, ανατρεπτική αντιπολίτευση,

η αντικαπιταλιστική αριστερά, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.



ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ 
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ

ΜΑΗΣ 2023

ΑΥΤΗ Η ΔΥΝΑΜΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
ΓΙΑΤΙ Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

Η ΨΗΦΟΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΡΣΥΑ
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΗ ΣΤΑΘΕΡΗ
ΑΝΤΙΣΥΣΤΗΜΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ
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           Δεν ανακάλυψε στην προεκλογική περίοδο την 
πάλη για την ανατροπή της πολιτικής και της 
κυβέρνησης της ΝΔ. Έδωσε όλα αυτά τα χρόνια με 
την μεγαλύτερη αποφασιστικότητα την μάχη αυτή, 
σε κόντρα και με τον ΣΥΡΙΖΑ όταν αυτός και άλλες 
δυνάμεις της έκαναν πλάτη λέγοντας «θα 
λογαριαστούμε μετά» και ψήφιζαν τα μισά από τα 
νομοσχέδια της!

       Για την ΑΝΤΑΡΣΥΑ η ρήξη έχει ταξικό & πολιτικό 
ονοματεπώνυμο. Είναι ρήξη με τα κέρδη και την 
καπιταλιστική ιδιοκτησία, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ, το 
κράτος «μεγάλο αδελφό». Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δε «μασάει 
τα λόγια της».

       Η πάλη για την υπεράσπιση των δημόσιων 
αγαθών, σημαίνει αγώνας ενάντια στις 
ιδιωτικοποιήσεις, πάλη για εθνικοποιήσεις των 
τραπεζών, των σιδηροδρόμων, κατά των αρπακτικών 
της ιδιωτικής υγείας, του φαρμάκου, των 
κερδοσκόπων της ενέργειας, χωρίς αποζημιώσεις με 
τον έλεγχο της εργατικής τάξης στην οικονομία και 
σε όλη την κοινωνία.

     Σημαίνει απειθαρχία στις ντιρεκτίβες και τους 
κανονισμούς της ΕΕ που προωθούν την λιτότητα και 
την απελευθέρωση των αγορών στον δρόμο για την 
ρήξη/έξοδο από αυτήν.

         Γιατί απάντηση στην ακρίβεια μπορεί να δοθεί 
με αγώνες που θα επιβάλλουν αυξήσεις πολύ πάνω 
από τον πληθωρισμό, επαναφορά των ΣΣΕ, έλεγχο 
στις τιμές ενάντια στα κέρδη των μεγαλεμπόρων 
super market.

     Η πάλη για ειρήνη σημαίνει σύγκρουση με το 
ΝΑΤΟ, τις πολεμικές δαπάνες, τον εθνικισμό, στον 
ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία, στον 
αντιδραστικό ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό. Οι 
εργάτες και οι λαοί της Τουρκίας είναι αδέρφια μας.
Η πάλη ενάντια στον ρατσισμό και τη φασιστική 
απειλή σημαίνει υπεράσπιση των προσφύγων και των 
μεταναστών ενάντια στον φράχτη στον Έβρο, στους 

ΜΑΥΡΙΖΟΥΜΕ
ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΚΡΟΔΕΞΙΑΣ

   Η πάλη ενάντια στο σεξισμό σημαίνει την 
υπεράσπιση όλων των δικαιωμάτων των γυναικών και 
των ΛΟΑΤΚΙ+ και είναι υπόθεση όλων των 
εργαζόμενων.

         Η πάλη ενάντια στην κλιματική κρίση είναι πάλη 
ενάντια στην καταστροφή του περιβάλλοντος από το 
κεφάλαιο, ενάντια στις εξορύξεις, την «γκρί» και την 
«πράσινη» καπιταλιστική ανάπτυξη, με κριτήριο το 
κέρδος.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στάθηκε πάντα σε όλες τις κρίσιμες 
στιγμές αταλάντευτα με το πλευρό του αγώνα. 
Πάλεψε και υπεράσπισε το “ΟΧΙ” του λαού του 2015 
ενάντια στο “ΝΑΙ” της ΝΔ, του Τσίπρα και της 
Μέρκελ, ενάντια σε αυτούς που το προετοίμασαν και 
αυτούς που κράτησαν «ίσες αποστάσεις» γυρίζοντας 
την πλάτη στον λαό. Παλεύει σήμερα για ανατροπή 
της κυρίαρχης πολιτικής ενάντια στην λογική του 
ΜΕΡΑ25 που προτείνει μια «ρεαλιστική ανυπακοή» 
μέσα στο πλαίσιο της ΕΕ, που τελικά γίνεται 
«υπακοή» ή στη λογική του ΚΚΕ που διαρκώς 
αναβάλλει τη ρήξη για όταν «ωριμάσουν οι 
συνθήκες», δηλαδή ποτέ.

Ο «εξεγερσιακός Μάρτης», μετά το έγκλημα στα 
Τέμπη, έβγαλε εκατομμύρια στον δρόμο και στις 
απεργίες. Αυτή τη δύναμη χρειάζεται να 
ενισχύσουμε. Ψηφίζουμε όπως παλεύουμε με το νου 
και την καρδιά. Ψηφίζουμε ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Γιατί τελικά 
το μόνο πραγματικό δίλημμα είναι «σοσιαλισμός ή 
βαρβαρότητα».
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πνιγμούς των προσφύγων στο Αιγαίο και στις 
επαναπροωθήσεις. Στη φυλακή για πάντα οι νεοναζί 
δολοφόνοι. Οι μετανάστες και οι πρόσφυγες είναι 
καλοδεχούμενοι!


